
Câmara de Vereadores de Mormaço/RS
Resumo da Sessão Ordinária do dia 05 de janeiro de 2021
Publicado em 06/01/2021
https://www.camaramormaco.rs.gov.br/

------------------------------------------------------------------------

No dia 05 de janeiro de 2021 realizou-se a primeira Sessão Ordinária do corrente ano, com a
Presidência do Vereador Silvio Fernandes Sanderson, juntamente com os demais vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Lair da Silva Farias, Marcos Arine Malaquias, Patricia
Rodrigues, Sônia Mara Kuhn, Walmir Antonio de Oliveira e Wagner de Loreno.

Matérias do Legislativo:

INDICAÇÃO Nº 001/2021

O Vereador Walmir Antonio de Oliveira vem à presença de Vossa Excelência, apresentar a
seguinte Indicação: Solicita ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade de patrolar
a estrada que inicia na entrada do parque Gehlen até a residência do Sr. Henrique Knop,
seguindo em sentido a Comunidade de Santo Antonio, até o Açougue dos Vicari e também
passando pela residência do Sr. Anildo Flores e nos Teleken.

INDICAÇÃO Nº 002/2021

O Vereador Walmir Antonio de Oliveira vem à presença de Vossa Excelência, apresentar a
seguinte Indicação: Solicita ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade de seja
feito a limpeza ao redor do Colégio Antônio Marquetti bem como ao redor do Posto de Saúde na
Comunidade de Santo Antônio do Jacuí.

INDICAÇÃO Nº 003/2021

O Vereador Edson Schroeder vem à presença de Vossa Excelência, apresentar a seguinte
Indicação: Solicita ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade de seja alterado o
regime jurídico do poder Executivo com relação a licença maternidade prorrogando de 120 dias
para 180 dias a exemplo de vários municípios.

INDICAÇÃO Nº 004/2021

O Vereador Adelar Derlam vem à presença de Vossa Excelência, apresentar a seguinte
Indicação: Solicita ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade de que seja entrado
em contato com o DAER, para que seja instalado quebra-molas na VRS 854, sendo um frente ao
Mercado do Bicudo e outro em frente ao Laurini Materiais de Construção. Informa que nesses
locais moradores relatam que condutores de veículos trafegam em alta velocidade o que se
torna perigo, já que há um grande fluxo de pessoas, sugere então que seja colocado
quebra-molas para evitar acidentes futuros.

INDICAÇÃO Nº 005/2021
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O Vereador Marcos Arine Malaquias e a Vereadora Patricia Rodrigues vem à presença de Vossa
Excelência, apresentar a seguinte Indicação: Solicitam ao Executivo Municipal, que estude a
possibilidade de que seja feito a pintura do Asfalto que liga a Comunidade de Água Branca
até a Comunidade de São Miguel. Solicitam também que no cruzamento ao lado da Igreja Divino
Espirito Santo na Comunidade de Água Branca seja feito uma rótula, facilitando o fluxo de
veículos e diminuindo as chances de acidentes.

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 001/2021

Fica revogado o parágrafo único e alterada a redação do caput do Art. 68 do Regimento
Interno da Câmara de Vereadores de Mormaço/RS, o qual passa a ter a seguinte redação: “Art.
68 – As sessões ordinárias serão de quatro por mês, realizando-se as segundas-feiras, com
início às 17 horas”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

COMISSÕES PERMANENTES PARA O EXERCÍCIO DE 2021

Comissão de Justiça e Redação:

Presidente: EDSON SCHROEDER

Vice-presidente: WALMIR ANTONIO DE OLIVEIRA

Membro: ADELAR DERLAM

Comissão de Finanças e Orçamento:

Presidente: ADELAR DERLAM

Vice-presidente: LAIR DA SILVA DE FARIAS

Membro: WALMIR ANTONIO DE OLIVEIRA

Comissão de Serviços Públicos, Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social, Agricultura e
Meio Ambiente:

Presidente: SÔNIA MARA KUHN

Vice-presidente: MARCOS ARINE MALAQUIAS

Membro: ADELAR DERLAM

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 2 de 2


